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Vragen van het lid Thieme (PvdD) aan de ministers van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, van Buitenlandse Zaken en van Defensie over walvissen die mogelijk bedreigd worden door oefeningen Amerikaanse marine. (Ingezonden 24 juli 2009)
1
Bent u bekend met het bericht Walvissen mogelijk bedreigd door oefeningen Amerikaanse marine? 1)
2
Deelt u de mening dat militaire oefeningen niet gehouden zouden moeten worden op plaatsen waar dieren, waaronder bedreigde diersoorten, gevaar lopen slachtoffer te worden van deze oefeningen?

3
Is het waar dat de Amerikaanse marine ervan uitgaat dat walvissen en dolfijnen de proeven in een aantal gevallen met zware verwondingen of de dood zullen moeten bekopen? Zo ja, kunt u uiteenzetten wat uw mening over deze opvatting is?

4
Is het waar dat de Golf van Mexico het leefgebied vormt van zes bedreigde walvissoorten en van tal van minder zeldzame walvissen en dolfijnen?

5
Deelt u de mening dat gebieden als deze uitgeroepen zouden moeten worden tot internationaal zeereservaat en niet geschikt zijn voor het doen van militaire activiteiten?

6
Kunt u uiteenzetten waarom de militaire activiteiten (zo ze al nodig zijn) niet zouden kunnen plaatsvinden in ‘dead zones’, maritieme gebieden die door menselijk toedoen geen of nauwelijks leven meer bevatten?

7
Klopt het dat de Golf van Mexico inmiddels zo’n ‘dead zone’ kent? 2)  

8
Bent u bereid uw invloed bij de Amerikaanse regering aan te wenden om de Amerikaanse marine op andere gedachten te brengen? Zo ja, op welke termijn en wijze? Zo nee, waarom niet?

9
Bent u bereid het onderwerp te agenderen voor de International Whaling Commission (IWC) gelet op het feit dat er bedreigde walvissoorten gevaar lopen? Zo ja, op welke termijn en wijze? Zo nee, waarom niet?

1) http://dieren.blog.nl/bedreigde-dieren-en-natuurbescherming/2009/07/20/walvissen-mogelijk-bedreigd-door-oefeningen-amerikaanse-marine 
2) http://serc.carleton.edu/microbelife/topics/deadzone/
